



В помощь огнеборцам

БЕЗОПАСНОСТЬ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

По решению губернатора области Александра Моора в конце 2023 года для противопожарной службы Тюменской области было приобретено шесть единиц техники различной комплектации.

Новый автомобиль «Урал» с ёмкостью, вмещающей шесть тонн воды, был направлен в подразделение Исетского района в Рассветовское поселение в отдельный опорный 117 пост.

Как рассказал командир отделения Виктор Колесников, новый автомобиль вмещает в три раза больше, чем старый: – Машина мощная, скоростная, вместительная. В прошлом году нам дали новый трактор МТЗ-82 с плугом, фрезой, чтобы не допускать пожары в лесах и полях, плюс к трактору идёт четырёхкубовая бочка для воды. Преимущество в том, что она с насосом. Ещё предусмотрена помпа, которая может закачать воду из любого имеющегося поблизости водоёма.

Как подчеркнул Виктор Петрович, в опорном пункте есть

всё противопожарное оборудование:

– Областная противопожарная служба заботится о своих сотрудниках. Недавно получили и установили шкафчики для боевой одежды и обуви, всё поддерживается в порядке, боец приходит, переодевается и приступает к работе. После смены убирает форму в свой шкаф, комфортно и удобно. В прошлом году получили бензиновые воздуходувки, эти устройства тушат водой и воздухом, вещь при пожарах эффективная.

Тут же в пункте выделено место для нескольких десятков ранцев.

– Они предназначены для добровольной пожарной дружины, и тех, кто помогает в тушении возгораний.

На сегодняшний день опорный пост в Рассвете второй по величине в районе после 145 части, начитывает 11 сотрудников, полностью укомплектован всем, что нужно для тушения ландшафтных и бытовых пожаров.

Водитель Алексей Гаев уже оценил преимущества нового автомобиля:

– Задача огнеборцев: предотвратить, спасти, помочь. С новой эффективной техникой сделать это будет проще.

Адресное информирование

ВЫБОРЫ-2024

ИА «Тюменская линия»

Проект адресного информирования избирателей о выборах "ИнформУИК" стартовал в России.

До 7 марта граждан более 600 тысяч домохозяйств Тюменской области проинформируют о кандидатах, также им расскажут о голосовании.

Жителей региона предупреждают, что у членов участко-

вых избирательных комиссий, которые занимаются информированием, при себе должны быть: бейдж и удостоверение члена УИК, сумка-портфель белого цвета с символикой президентской избирательной кампании, нагрудный знак в виде галочки в цветах российского флага, сообщает инфоцентр правительства Тюменской области.

Получить подтверждение личности члена УИК можно на горячей линии облизбиркома по номеру: +7 (3452) 42-67-62.

На рынке труда

ЗАНЯТОСТЬ

ИА «Тюменская линия»

Единая общероссийская база предложений о целевом обучении заработает весной 2024 г. С 1 июня на портале будет доступен "Мониторинг трудоустройства выпускников".

Об этом сообщил глава Минтруда России Антон Котяков на Форуме национальных достижений: кадровая

политика для современного рынка труда выставки "Россия".

По словам Антона Котякова, с 2024 года по более чем 150 самым востребованным в экономике профессиям смогут учиться и работающие граждане.

1 млн 730 тыс. 495 человек обратились на портал "Работа России" в 2023 году с запросом на профориентации.

Проверят систему

ВНИМАНИЕ

В Тюменской области проверят систему оповещения населения 21 февраля.

Сирены и громкоговорящие устройства заработают с 10:40 до 10:45 ч. местного времени.

Услышав звуковой сигнал "Внимание всем", необходимо сохранять спокойствие и не паниковать, включить радио или телевидение и прослушать сообщение местных органов власти или органов управления по делам ГО и ЧС.

Нарисовали сказку

ТВОРЧЕСТВО

Итоги конкурса рукописной книги "Солнечные страницы детства" подвели в детской библиотеке им. К.Я.Лагунова в Тюмени. Среди победителей – школьница из Рафайлово.

В этом году на конкурс поступило 248 работ. Около ста книг были совместного авторства. Соавторами часто выступали братья и сестры, родители, группы детского сада, школьные классы.

15 работ отметили призовыми местами, авторов ещё 15 наградили специальными призами.

Ученица четвертого класса рафайловской школы Светлана Коробейникова заняла третье место в номинации «Слушать природу сердцем» с экологической сказкой «Встреча в лесу».

Поздравляем Светлану и желаем новых побед!

Баллы за значок

ОБРАЗОВАНИЕ

Тюменские вузы дают от 2 до 10 баллов за значок ГТО при поступлении.

Абитуриенты тюменских вузов могут получить до 10 баллов за индивидуальные достижения к набранному результату на ЕГЭ и внутренних экзаменов при поступлении. Среди таких индивидуальных достижений – наличие знака отличия ГТО.

Так, Тюменский государственный университет начисляет 3 балла за золотой знак ГТО, Государственный аграрный университет Северного Зауралья – 10 баллов за золотой, серебряный или бронзовый знак, Тюменский государственный медицинский университет 2 балла за золотой, серебряный или бронзовый знак ГТО.

Начисление баллов за наличие знака ГТО осуществляется однократно.

Долг и честь для них священы

В Приисетье отметили 35-ю годовщину вывода войск из Афганистана

ДАТА

Ксения ЗАВЬЯЛОВА

35 лет назад, 15 февраля 1989 года, последние колонны советских войск перешли реку Амударья. Это событие ознаменовало окончательный вывод ограниченного контингента советских войск из Демократической Республики Афганистан.

В этот день мы вспоминаем не только ветеранов Афганистана, но и 1,5 миллиона наших соотечественников, принявших участие более чем в 30 вооружённых конфликтах. 25 тысяч российских военных отдали свои жизни, исполняя служебный долг в различных точках земного шара: в Афганистане, Корее и Вьетнаме, Сирии и Египте, Мозамбике и Анголе.

В зале солобоевского Дома культуры собрались ветераны-афганцы и их близкие. В мероприятии приняли участие ветераны боевых действий, глава Исетского района Николай Теньковский, социальный координатор филиала фонда «Защитники Отечества» в Исетском районе Ирина Боргуль, настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери иерей Евгений, руководитель Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» в Исетском районе Александр Белоусов.

– Уважаемые ветераны, воины-интернационалисты! Вы с честью выполнили свой долг. Сейчас ваши наследники выполняют свой долг в ходе специальной военной операции. Выполняют мужественно, совершают новые подвиги. А вы для них являетесь примером, – обратился к присутствующим Николай Теньковский. – Я уверен, что мы отстоим независимость нашей Родины, благодаря тому, что у нас есть такие сильные, крепкие ребята, как вы! Низкий поклон ва-



|| Фото автора

шим родителям и родным.

В фойе располагалась выставка «Память Афгана», подготовленная специалистами народного краеведческого музея имени А.Л. Емельянова, о наших земляках-афганцах.

Воспитанники класса добровольной подготовки к службе исетской школы № 1 и юнармейцы верхнебешкильской производили разборку и сборку автомата.

Приказом Тюменского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов боевое братство Орденским знаком «35 лет вывода советских войск из Афганистана» награждены Андрей Абрамовских, Иван Аристов, Александр Басманов, Андрей Безгодов, Александр Белоусов, Фёдор Береснев, Сергей Боровинский, Николай Бу-

шув, Сергей Вассерберг, Юрий Вешкурцев, Валерий Зубарев, Сергей Колесов, Андрей Коротких, Игорь Куценко, Алексей Лыткин, Владимир Марков, Александр Мещеряков, Виталий Сушков, Андрей Андреев, Юрий Мышевский, Вячеслав Ренжин, Ришат Сафаров, Валерий Науменко, Андрей Шадрин, Юрий Эрлих, Сергей Жилин.

Благодарностью депутата Тюменской областной Думы Владимира Нефедьева «За заслуги в развитии ветеранского движения, плодотворную деятельность по патриотическому воспитанию молодёжи, активную общественную работу» награждён воин-интернационалист Александр Белоусов.

С годовщиной вывода войск из Афганистана ветеранов поздравил отец Евгений:

– Подвиг воина – это прине-

сение себя в жертву для того, чтобы победить зло. Благодаря вам за то, что рискуя жизнью вы выполняли свой воинский долг. Господь сохранил вас, и вы сегодня здесь с нами. Желаю крепкого здоровья и пусть ваш пример вдохновляет молодёжь.

– Дорогие, шурави! – обратился Александр Белоусов к сослуживцам. – Мы выполнили все задачи, поставленные Советского Союза! Хочу пожелать вам, чтобы та боевая закалка, которую вы получили в Афганистане, помогала преодолевать все невзгоды. Крепкого здоровья и мирного неба над головой!

Александр Васильевич, рассказал о традиции привезти в подарок матери платок. Мама героя-земляка Александра Латышева Галина Ивановна не

дождалась платка от сына. И сегодня афганцы подарили ей этот платок.

Дети из детского дома «Сияние Севера» приготовили для воинов-интернационалистов открытки, сделанные своими руками.

Из Исетского района в Афганистане проходили службу 43 человека, к сожалению, обратно к своим матерям не вернулись трое: Александр Латышев, Виктор Немцов и Михаил Колесов.

Участники мероприятия почтили память погибших воинов-интернационалистов минутой молчания.

Память о тех, кто прошёл дорогами войны, и кто не вернулся в родной дом, для которых совесть, долг, Отечество, честь были главными в жизни, пусть останется в наших сердцах частицей гордости за них.

Соцвыплата поможет

ГОСПОДДЕРЖКА

Варвара ЕГОРОВА

Вчера в районной администрации вручили сертификаты на право получения социальной выплаты, в рамках реализации государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан РФ».

В 2024 году получателями социальной выплаты стали 13 семей, восемь из которых многодетные.

– Здорово, что с каждым годом в районе количество многодетных семей увеличивается. Ведь сегодня та поддержка, которая оказывается правительством Российской Федерации, Тюменской областью и лично президентом РФ – достаточно существенна,

– обратился к семьям Николай Теньковский.

Большинство из семей-получателей решили направить социальную выплату на погашение ипотечного долга, а пять семей приняли решение, что будут строить либо приобретать жильё.

С 2016 года ждали соцвыплату семья Долгановых, Алексей и Валентина. Они делятся, что хотят воспользоваться сертификатом в счёт погашения ипотечного кредита.

Вот уже более десяти лет на территории Исетского района осуществляется социальная поддержка молодых семей. Это очень знаковое событие для каждой из них. Благодаря государственной программе молодые семьи получили возможность улучшить свои жилищные условия. А это значит, что они смогут решить свои самые важные вопросы в жизни.



|| Фото автора

"Первые" в Москве

ДВИЖЕНИЕ

Ирина БЕЛОВА

В пятницу в Москву на выставку ВДНХ отправились участники и активисты "Движения Первых", которые являются победителями и призёрами муниципальных, региональных, всероссийских и международных конкурсов и олимпиад, спортивных соревнований, творческих и научных конкурсов, а также отлично проявили себя в разных сферах деятельности.

В составе делегации от Исетского района 23 школьника и два сопровождающих педагога. Активисты провели в столице день, планируют посетить выставку «Россия» и павильон Первых.

Ребята смогли погрузиться в многообразный мир нашей необъятной Родины, увидеть красоты всех регионов нашей страны, узнать, чем богат каждый регион и как он развивается в сфере науки, техники и искусственного интеллекта.

Виктория Крылова делится, что хочет посетить международную выставку «Россия», ведь это демонстрация глав-



|| Фото автора

ных достижений страны, она позволяет познакомиться с современными технологическими разработками и научными открытиями, узнать о ключевых достижениях в промышленной, социальной, спортивной и культурной сферах страны.

Ева Костоломова и Ангелина Васильева мечтают посетить павильон «Первых», 75-й павильон и сфотографироваться со знаменитым сердцем Тюменской области.

Николай Теньковский пожелал ребятам счастливого пути, интересного и полезного путе-

шествия. А Гульмира Каипова вручила фото, на которых попросила написать пожелания детей и подарить их тому, чья выставка покажется им самой интересной. А магнитик с изображением Исетского района подарить выставке Луганской народной республики.

Напомним, международная выставка-форум «Россия» проходит в Москве с 4 ноября 2023 года по 12 апреля 2024 года. Это уникальное событие, где представлены самые захватывающие и значимые достижения нашей Родины.

В зачёт зимних игр

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Екатерина НОХРИНА

В минувшую пятницу в спорткомплексе прошли соревнования по бочке и дартсу в зачёт XIX районных зимних сельских спортивных игр среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Каждый спортсмен мог принять участие только в одном выбранном виде.

Сильных духом поприветствовали главный судья соревнований Константин Зуев и председатель районной организации ВОИ Галина Толстоухова, они пожелали спортсменам удачных стартов и отличных результатов.

С задором, с духом здорового соперничества шли со-

стызания по дартсу. Здесь не было равных Галине Толстоуховой, Милине Зелениной, Александру Максименко, Петру Редикульцеву, Степану Машлякевичу. В общекомандном зачёте первое место взяли слободабешкильцы, второе – коммунаровцы, третье досталось рассветовцам.

В соревнованиях по бочке лидерами стали команды из Солобоевского, Бобылевского и Исетского поселений.

– Мы приехали сюда, в первую очередь, за общением, за много лет сдружились, сплотились. Сегодня копилки наград у многих пополнились очередными достижениями, это здорово. Спорт – это доступная и полезная реабилитация для каждого из нас, возможность самореализоваться, держать себя в тонусе, – говорит Валерий Ярунов из Бобылево.

Строится храм

ВЕРУЮ!

Екатерина РОМИНА

В Рассвете началось строительство храма в честь преподобномученицы Анастасии Римляныни, благословление на это получено от митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия.

Место для строительства выбрано не случайно: как рассказали сельчане, раньше здесь стоял деревянный храм, место особое, намоленное.

Воссоздаётся храм на средства неравнодушных людей и местных жителей.

– Народ у нас в селе верующий, православный. Мы частые гости в храмах райцентра и района, бываем на службах, участвуем в крестных ходах,



|| Фото автора

приезжаем на праздничные богослужения. Очень рады, что и у нас появится своя цер-

ковь, для верующего человека первое пристанище, – делится местная жительница.

Необходима вакцинация

ВЕТЕРИНАРИЯ

Дмитрий ПОРОШИН, и.о. директора ГАУ ТО «Исетский ветцентр»

В связи с выявлением эпизоотического очага бешенства в селе Исетское будет проведена профилактическая вакцинация всех восприимчивых домашних животных в границах неблагополучного пункта.

Владельцам животных необходимо упорядочение содержания и ежегодная регистрация собак.

В Исетском районе с начала 2024 года провели вакцинацию против бешенства кошек и собак (290 голов). В сельхо-

зяйствах проведена вакцинация крупного рогатого скота против бешенства (1330 голов).

Напомним, бешенство – острое вирусное заболевание, выражающееся в тяжёлом поражении нервной системы. Восприимчивы к болезни человек, все млекопитающие животные и в меньшей степени птицы.

Основной источник распространения бешенства – бродячие собаки, кошки и дикие плотоядные животные (лисицы, енотовидные собаки, волки, шакалы, дикие кошки и др.).

Источники инфекции – больные животные, выделяющие вирус главным образом со слюной.

Нападение диких хищников

на домашних животных стало основной причиной вспышек бешенства в населённых пунктах.

Симптомы заболевания

Инкубационный период продолжается от нескольких суток до нескольких месяцев, в среднем 3-6 недель. По характеру течения болезни различают буйную и тихую (паралитическую) форму бешенства. У крупного рогатого скота преобладает тихая форма с параличами и гибелью. У свиней, овец и коз бешенство протекает в буйной форме с возбуждением и агрессивностью. У лошадей регистрируют как буйную, так и паралитическую форму болезни. У собак

буйная форма сопровождается изменением поведения, беспокойством, неузнаванием хозяина, агрессивностью, затем параличами и гибелью. Болезнь продолжается 8-11 дней, нередко 3-4 дня. При тихой форме возбуждение почти не наблюдается. Отмечают параличи, отвисание нижней челюсти и гибель животного через 3-4 дня. У кошек симптомы бешенства почти такие же, как у собак.

Животных, беспричинно напавших на людей (или животных), признают подозрительными по заболеванию и немедленно сообщают в органы государственной ветеринарной службы. Горячая линия: 21-3-59.

Животное подлежит каран-

тину сроком до 14 дней, если за это время не будет выявлено никаких признаков бешенства, можно считать, что вируса в слюне в момент укуса не было.

Если дикое животное найдется в населённом пункте, необходимо избегать с ним любого контакта, не надо его прикармливать и ласкать, это чревато последствиями.

По возникающим вопросам можно обратиться по тел.: 21-3-59 в государственную ветеринарную службу Исетского района ГАУ ТО «Исетский ветцентр».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую маму, бабушку и прабабушку
ЗОЮ ВАСИЛЬЕВНУ БУРАКОВУ
с 85-летием!

Желаем не болеть,
сохранять силу
духа, побольше
улыбаться, на-
слаждаться каж-
дым днём. Пусть
энергия и хорошее
настроение не по-
кидают тебя, а
все близкие окру-
жают теплом, за-
ботой и любовью.
Крепкого здоровья!



Дети, внуки, правнуки

Нашу любимую
маму и бабушку
ОЛЬГУ ФЁДОРОВНУ БУРАКОВУ
с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая,
Бабушка славная, незхаменимая,
С днём рожденья тебя поздравляем,
Всяких благ в твоей жизни желаем!
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была ты для нас моло-
дой,
Весёлой и доброй, и нужной такой.
Целуем мы добрые, славные руки,
С любовью к тебе, твои дети и внуки!
С любовью
твои дочери, внуки

С юбилейным днём рождения
АННУ КУЗЬМОВНУ БОРОВИНСКУЮ,
АНТОНИДУ МИХАЙЛОВНУ АТЯГИНУ,
ИРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ РУДАКОВУ,
ГРИГОРИЯ ПЕТРОВИЧА КОРОБИЦЫНА,
СЕРГЕЯ АРТЁМОВИЧА ТОДАРЧУКА!
Пусть года прибавляют богатство
И успех, и надёжных друзей!
Мы желаем огромного счастья
И удачи в ваш юбилей!
Чтобы близких людей понимание
Помогало во всём побеждать,
И могли все надежды, желанья
Поскорее реальностью стать!

Администрация, совет ветеранов
Красновского сельского поселения

Юбиларов февраля
ЕФРОСИНИЮ ЕГОРОВНУ ШВЕЦОВУ,
ЕЛЕНУ ИВАНОВНУ РАДУЛ!

Желаем вам долгой и счастливой жиз-
ни, крепкого здоровья, прекрасного са-
мочувствия, замечательного настро-
ения!

Исетская первичная
ветеранская организация

Дорогую подругу
ОЛЬГУ ФЁДОРОВНУ БУРАКОВУ
с днём рождения!

Юбилей у тебя, подруга.
Скажешь много? Ерунда!
Дарят опыт, шарм и силу
Женщине всегда года!
Огонёк в душе беречь,
Кудри вить и красить губы
Для весёлых наших встреч!
Семья Москвиных, Тихановых

Дорогую
ЕКАТЕРИНУ ПЕТРОВНУ ШАДРИНУ
(СЕМЁНОВУ)

с большим юбилеем, днём рождения!
8 с нулём – прекраснейшая дата!
Всё у тебя сейчас с избытком есть:
Мудрость, вдохновение, сила, опыт...
И сегодня тебе хвала и честь!
Рядом только любящие люди,
С ними жизнь прекрасней и светлей.
Пусть сегодня радость и здоровье
с тобой будут
И подарит счастье юбилей!

С уважением и дружеским приветом
Клара Ламбина (Катаева)

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 3-комнатную в центре
с.Исетское. Тел.: 8 950 491 64 99

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 922 483 57 36 2-2

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-6

ДРОВА (берёзовые колотые, сухие),
ГОРЬБИЛЬ (пиленный, непиленный).
Тел.: 8 952 670 80 14 10-4

ДРОВА берёзовые.
Тел.: 8 992 305 57 55 10-9

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРЬБИЛЬ.
Тел.: 8 922 000 08 18 18-2

УСЛУГИ

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопр-
вода, канализации. Чистка и углубле-
ние колодцев, скважин.
Тел.: 8 992 307 08 27 10-9

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, забо-
ры, ворота, крыши, сайдинг, фунда-
мент, сантехника, электрика и мн.др.
Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВО-
НИТЕ!
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-3

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ (все виды).
Тел.: 8 982 915 19 52 5-2

РАБОТА

Требуется ПРОДАВЕЦ в «Юргамыш-
ские колбасы» (з/п от 29900 руб., опыт,
санкнижка). Тел.: 8 909 171 68 37 5-2

АО «Исетскпассажиравтотранс»
срочно ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ кате-
гории «Д».
Обращаться по телефонам:
8 (34537) 2-10-12, 8 904 888 92 20 5-5

ПРИГЛАШАЕМ

2 марта
(каждую субботу)
ПРОДАЖА

- кур-несушек;
- кур-молодок;
- доминантов;
- комбикормов.



С 09:00 до 11:00 ч.
у магазина «Доброцен»
Тел.: 8 982 63 68 264
Пенсионерам скидка 10%

23 февраля

12.00-12.30 на рынке «КООПЕРАТОР»

РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК

4 - 4,5 мес. - 500руб
6,8,10 мес. - 180-350руб
Доминанты - 600руб



Запись по 8-953-399-58-91
телефонам 8-953-390-63-23

РАЗНОЕ

СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ
(кредиты, ЖКХ, налоги).
БАНКРОТСТВО.

Консультацию проводит
Арбитражный управляющий
(номер в едином сводном
реестре арбитражных
управляющих 22138).
Приём по записи по адресу:
с.Исетское, ул.Свердлова, д.11,
2-й этаж.

Запись по телефонам:
8 922 008 00 52,
8 (3452) 28-51-71

ПОКУПАЕМ

Любой ваш АВТОМОБИЛЬ.
Тел.: 8 992 302 55 96 12-10

ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

СКОРБИМ

Выражаем глубокое соболезнование
родным и близким ветерана педа-
гогического труда кукушкинской
школы

КАПИТАЛИНЫ ФЁДОРОВНЫ
КОСТОЛОМОВОЙ,

ушедшей на 94-м году жизни.
Разделяем горечь утраты.

Отдел образования администрации
Исетского муниципального района

ЗАРЯ

Цена подписки в редакции:
- на 1 месяц - 55 руб.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС:
54339



Приходи
служить по
контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Записывайтесь в военкомате
по месту жительства или
в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



УНИВЕРСАЛ-СЕРВИС
ДЕЛАЯ НАСТОЯЩЕЕ — СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ

ТРЕБУЮТСЯ:

➔ ПОВАР 4 разряда
з/п 80 000 р.

➔ ПОВАР-БРИГАДИР
з/п 90 000 р.

➔ ПЕКАРЬ з/п 85 000 р.

➔ КУХОННЫЙ
РАБОТНИК
з/п 70 000 руб.

Организация предоставляет

- ☑ Официальное трудоустройство, соц. пакет
- ☑ Своевременная, белая заработная плата 2 раза в месяц
- ☑ Прохождение медицинского осмотра за счет работодателя
- ☑ Дорога, проживание и питание за счет организации.

☎ 8-952-347-3447 Анна
(писать на WhatsApp по будням)

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области
и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массо-
вых коммуникаций по Тюменской
области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 327
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не
совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы
ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2309

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980